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Wszyscy Wykonawcy którzy   pobrali SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:
Przebudowę drogi powiatowej nr 2075D w Mietkowie na długości ok. 1,2 km Etap I

CPV – 45.23.31.20-6;  45.23.32.23-8;  45.23.24.53-2

Zgodnie z Art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania przesłane przez jednego z Wykonawców.

Pytanie 1: 

Jakie jest przewidziane uziarnienie mieszanki BA dla warstwy wiążącej poz. Przedmiarowa drogowa nr 42?
Pkt  9.2 ST 05.03.05 mówi o gr. 3 cm (zgodnie z kosztorysem) i uziarnieniu 0/12,8.

pkt  1.2 ST 05.03.05 mówi o gr. 9 cm i uziarnieniu 0/25.2. Prosimy o sprecyzowanie tej nieścisłości.
Odpowiedź:
Uziarnienie warstwy wiążącej o gr. 3 cm powinno wynosić 0-12,8 mm (zgodnie z projektem wzmocnienia opracowanym przez Biuro Projektowo -  Badawcze „DRO – LAB”.

Pytanie 2:
ST05.03.05 pkt. 1.2 warstwa ścieralna z BA 0/8 gr. 3 cm – ścieżka rowerowa. Prosimy o wyjaśnienie w pozostałych materiałach przetargowych nie ma żadnych informacji o takich robotach?

Odpowiedź:

Ze specyfikacji ST 05.03.05 wykreśla się zapis dotyczący wykonania warstwy ścieralnej na ścieżce rowerowej.
Pytanie 3:
Przedmiar drogowy poz. 86-88 – wykonanie ścieków z kostki betonowej 16x16x14. Błędny nr ST (08.05.01?) Prosimy o potwierdzenie nr ST 08.05.03 jako prawidłowej dla tych pozycji?
Odpowiedź:
W poz. 86-88 numer specyfikacji powinien brzmieć D-08.05.03.

Pytanie 4:

Przedmiar drogowy poz. 48 – profilowanie skarp i dna rowów ST 06.01.01 nie podaje informacji o powyższych robotach.
Odpowiedź:
Roboty należy wykonać zgodnie ze specyfikacją 06.01.01.
Pytanie 5:

Brak ST dla zakresu urządzeń bezpieczeństwa ruchu, poz. 56-76 Mietków.

Odpowiedź:
Brakujące specyfikacje (D-07.01.01, D-07.02.01, D-07.02.01a) zostały umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego (BIP).

Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 28  maja 2008r.
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